
令和元年度 1学期アンケート結果 
北九州市立 板櫃中学校 
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職員 

設問1:毎日楽しく学校に通ってきている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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職員 

設問2:学校行事に積極的に参加している 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問3:自分の身の回りの片づけがきちんとできている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 



72 

61 

57 

62 

38 

32 

3 

72 

63 

58 

76 

66 

50 

24 

38 

28 

34 

32 

26 

44 

4 

14 

7 

15 

10 

11 

14 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生徒 

2年生徒 

3年生徒 

1年保護者 

2年保護者 

3年保護者 

職員 

設問4:正しい生活のリズムが確立している 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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職員 

設問5:家庭で宿題などの家庭学習に取り組んでいる 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 



98 

52 

46 

49 

22 

30 

2 

35 

25 

28 

30 

35 

24 

17 

39 

42 

38 

57 

45 

39 

9 

25 

40 

52 

44 

39 

47 

2 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生徒 

2年生徒 

3年生徒 

1年保護者 

2年保護者 

3年保護者 

職員 

設問6:読書推進に努めている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問7:誰にでもよく挨拶する 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問8:服装など学校の決まりをきちんと守っている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問9:校内はいつもきれいに整備されている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問10:「漢漢チャレンジ等学習コンクールは学力向上に効果が

ある 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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職員 

設問11:相談ごとに適切に対応されている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問12:「いじめのない集団作り」に努めている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 



110 

54 

69 

44 

28 

20 

5 

63 

73 

70 

111 

87 

93 

18 

19 

29 

21 

21 

25 

26 

4 

5 

2 

4 

4 

1 

1 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年生徒 

2年生徒 

3年生徒 

1年保護者 

2年保護者 

3年保護者 

職員 

設問13:「めあて・まとめカード」を活用して「わかる授業」「魅力あ

る授業」を行うよう努めている 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問14: 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 
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設問15: 

1:そう思う 

2:ややそう思う 

3:あまりそう思わない 

4:そう思わない 

無回答 


